

НЕ УЙДЁТ, КАЗАЛОСЬ, ЛЕТО

Вот и остаются считанные дни яркого, тёплого лета – и эту чудесную пору так хочется ещё продлить, хотя бы ненадолго... Что ж, поддержим летнее настроение! Представляем ТОП-5 летних вещей, которые можно и нужно прихватить с собой в осень.

Анна СИДЕЛЬНИКОВА, стилист, г. Салонгорск



ДЕНИМ? МЫ С НИМ!

Деним – это та самая одежда, которая актуальна практически везде и всегда. Что же позаимствуем из летнего сундука с «джинсой»? Это, во-первых, расслабленный клёш (да-да, этот тренд вновь невероятно актуален) и деним в стиле пэчворк (лоскутное шитьё). Что касается самого характера вставок-заплаток – чем ярче, тем лучше!

САРАФАНЫ

Ещё одна летняя вещь, которая тем не менее может чудесно «закружиться» в ритме осеннего вальса.

Правило предельно простое: те модели, которые летом носились «просто так», осенью требуют дополнения

в виде рубашки, блузки, топа, свитера, водолазки и т.д. Играя с цветами ансамбля, можно создавать разные по настроению луки. Например, сарафан в цвете «приглушённый пурпур» в тандеме с чёрной водолазкой и замшевой обувью будет смотреться весьма гламурно. А клетчатый сарафан с однотонной «подложкой» сделает изящный отсыл к преппи-стилю.



КАРДИГАНЫ

Однозначно – да! Эта стильная альтернатива пиджакам, жакетам и лёгким плащам может быть разной длины, с пуговицами, пояском, капюшоном – или без них. Кардиганы отлично сочетаются с приталенными платьями, узкими юбками. Ну и, конечно, отличную пару они составляют джинсам, брюкам практически любого кроя.



«БАПЕРИНА» В КРОССАХ

Лёгкость, нежность, воздушность – это, безусловно, прекрасные спутницы лета. И «волшебная», невесомая юбка-пачка – именно то, что стилисты всего мира прописали для летнего лука. Впрочем, не только для летнего – её стоит выгуливать даже осенью! Причём именно осенью эту необычную модель можно продемонстрировать во всём эклектичном шике. То есть максимально «заземлить» изысканную пачку отличными по фактуре вещами: объёмными свитерами, свитшотами и т.д. Особый пикс – сочетание «балетной» юбки с курткой-косухой. Что касается колготок, идеальным вариантом будут модели в сеточку телесного, бронзового оттенков, также полупрозрачные гольфы.

А вот что касается обуви – здесь любые варианты хороши! Для поддержания «градуса романтичности» подойдут классические лодочки на каблучке. Уместны также кроссовки, туфли с закрытым носом, ботильоны. Особенно оригинально и чудотворно дерзко фатиновая нежность будет смотреться с берцами и гриндерсами.

ТОПЫ, ФУТБОЛКИ

Их, вне всякого сомнения, тоже нужно взять с собой в осень. Ведь это тот самый связующий элемент, который позволяет создавать образы в разных стилях, миксовать верх и низ от разных комплектов и т.д. Ещё один несомненный плюс – топы и майки самым замечательным образом гармонируют с пиджаком.



FASHION- ПОДСКАЗКИ

- Если ты выбираешь футболку с принтом, пуговицы на пиджаке лучше не застёгивать.
- Троица «пиджак-футболка-джинсы» – сочетание, любимое многими голливудскими знаменитостями, – уместно практически всегда.
- Футболки, топы отлично сочетаются не только с джинсами и шортами, но также и с юбками любой длины – всё теми же пачками. Дополнить комплект можно опять-таки пиджаком или кардиганом.